



Коммерсант: "Три человека и десятки домов пострадали от падения снарядов в Белгородской области "

Власти Белгородской области восстанавливают село Головчино, которое было обстреляно сегодня утром с применением системы залпового огня. Три человека пострадали, две женщины с травмами средней тяжести находятся в больнице. В более чем 30 домах выбиты стекла, пробиты крыши и заборы, часть села осталась без электричества и газа. Основные восстановительные работы на объектах инфраструктуры завершены, Следственный комитет России (СКР) возбудил уголовное дело о покушении на убийство и устанавливает причастных к обстрелу.

В 6:28 утра губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил об обстреле со стороны Украины села Головчино Грайворонского района. Оно расположено примерно в 15 км от границы с Харьковской областью и в 70 км от областного центра. По данным местных властей, в селе живут порядка 5 тыс. человек. Глава региона выехал на место происшествия со всеми заместителями. Вместе с сотрудниками аварийных служб и полиции чиновники начали подомовой обход. По данным властей, в результате обстрела пострадали три человека. 17-летний парень получил травму глаза от осколков стекла, ему оказали помощь и отпустили домой. Двух женщин с ранениями средней тяжести доставили в больницу. У одной - осколочное ранение предплечья, она находится под наблюдением после операции. Вторая женщина с осколочным ранением стопы после оказания помощи продолжит лечение амбулаторно. В лечебном учреждении губернатор навестил пострадавших. "Постарался успокоить и передал пожелания скорейшего выздоровления от односельчан", - сообщил глава региона.

Муж пострадавшей рассказал журналистам "Мира Белогорья", что самостоятельно остановил кровь после ранения супруги. "Слышу, что утихло. Мы бегом перебежали в погреб и еще волна пошла. Я смотрю, она сознание теряет", - сообщил мужчина. Он не стал дожидаться скорой и повез супругу в больницу на своей машине. Автомобиль стоял в гараже, двери которого оказались насквозь пробиты. Мужчина не заметил, что вез жену на машине со спущенными колесами и пробитым бензобаком. "Я думал, с миномета (обстреляли). А потом смотрю, что стрелы торчат. Это, оказывается, кассеты разрывались", - описал повреждения на своем участке супруг раненой. Жительница села призналась журналистам, что проснулась от звуков взрывов и укрывалась от них на полу в коридоре. Еще один мужчина рассказал, что возле его дома было десять воронок: "Ворота и все окна посеколо осколками. Я не знаю, как не убило нас. Осколки летели в обе стороны. Я думаю, это кассетная бомба".



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Администраторы крупного местного сообщества "ВКонтакте" призвали жителей не разглашать какую-либо информацию людям, которые представляются в социальных сетях работниками СМИ. К 10:30 утра чиновники обошли восемь улиц, больше всего пострадали дома на улицах Чапаева, Новостроевка и Луговая. Более чем в 30 зданиях выбиты окна, пробиты крыши, заборы и гаражи. Губернатор Вячеслав Гладков пообещал не оставить в беде ни одного жителя. По данным чиновников, в результате происшествия были повреждены две линии газопровода и отключились две высоковольтные линии. 737 абонентов остались без газоснабжения. Основные восстановительные работы завершились после полудня, в дома вернули газ и электричество.

В Головчино работают следователи и криминалисты СКР. Они собирают информацию для установления причастных к обстрелу лиц. Возбуждено уголовное дело о покушении на убийство (ч. 3 ст. 30, п. "а", "е", "ж" ч. 2 ст. 105 УК РФ). По версии следствия, украинские военнослужащие обстреляли село с применением системы залпового огня.

14 апреля власти сообщили об обстреле другого населенного Грайворонского района - села Сподарюшино, находящегося в 300 м от границы с Украиной. Повреждений и пострадавших, по словам губернатора, не было. В тот же день он рассказал, что под обстрел попало село Журавлевка, расположенное примерно в 1,5 км от украинской границы. Там пострадали жилые дома, люди травмы не получили. По оценкам властей, Журавлевка больше всего пострадала от обстрелов со стороны Украины: 46 жилых домов имеют повреждения, шесть из них необходимо восстанавливать полностью.

В Белгородской области до 25 апреля действует "желтый" уровень террористической опасности. С начала военной операции на территории Украины в приграничных селах, а также в самом областном центре и его пригороде произошло более десяти происшествий. Самым известным из них стал пожар на нефтебазе в Белгороде. На прошлой неделе в нескольких километрах от границы была разрушена железная дорога, по которой должна была пройти электричка. Восстановительные работы завершили только сегодня.

20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1675911>